
 

 

Lot # Name/Title  Hammer + BP     

1 A brass windspeed gauge in original cedar box  $            298.08  

2 Two scratch built model submarines, mid 20th century  $              74.52  

3 Four vintage block pulleys  $              49.68  

4 A copper cased ships compass by John E. Hand &amp; Sons  $              74.52  

5 A ships lantern by Anchor  $            198.72  

6 Two brass and red glass ships light covers  $              24.84  

7 A set of three Japanese red signal lights by Ito Denki Co Ltd, 20th century  $              99.36  

8 A cast metal lighthouse lamp, circa 1930  $            173.88  

9 A collection of three brass signal lights, mid-late 20th century  $              99.36  

10 Two large Japanese brass ships lanterns  $            248.40  

11 A pair of Japanese copper ships lanterns by Koito Ind Ltd  $            248.40  

12 A US Navy Azimuth Circle in fitted case by the Lionel Corporation, New York  $              24.84  

13 A large ship's hanging light  $            173.88  

14 A set of Domino’s in a tin case and a military field compass  $              49.68  

15 A brass sighting gauge with 360 degree dial and aperture   $            124.20  

16 A collection of four brass compasses, 19th century  $            248.40  

18 A heavy brass and copper gimbled ship light, 19th century  $            173.88  

20 A brass cased field compass retialled by Otto Boettger, Adelaide   $            223.56  

21 A Ships Surgeon's bone and cork medicine bottle, Goldfields Origin  $            298.08  

22 John Kendrick Blogg (1851-1936)picture frame carved in high relief with a 
leafy gum branch with gum nuts 

 $        6,458.40  

27 John Kendrick Blogg (1851-1936) 'Old Cronies'  $        9,936.00  

30 AN ANTIQUE GOLD LADY'S POCKETWATCH / PENDANT  $            422.28  

36 A rare early cedar and myrtle work table with hat drawer, circa 1840  $            993.60  

40 A colonial caned cedar side chair, circa 1820  $        1,490.40  

41 A colonial cedar side table, circa 1830  $            807.30  

44 A rare Tasmanian huon pine and blackwood Aesthetic movement firescreen, 
circa 1885 

 $            521.64  
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45 An early colonial cedar dining table, circa 1830  $        2,484.00  

47 An Australian painted pine dresser, South Australian origin circa 1860  $        1,738.80  

49 A Klytie Pate ginger jar and a vase, Australian, circa 1950   $        1,614.60  

50 A Jolliff blue porcelain jug  $            124.20  

51 A Remued gumnut decorated vase  $            298.08  

52 A carved tramp art box, circa 1880  $            347.76  

53 A carved cedar tramp art cigar box, 19th century  $            447.12  

54 Two earthenware rum barrels, 19th century  $            198.72  

56 A large station clock by Foster, London circa 1880  $        1,179.90  

57 A large Kauri pine scullery table, Australian, late 19th century  $        2,980.80  

58 An Australian specimen wood box   $            198.72  

60 An earthenware demi-jon, bread crock and ceramic basin, 19th century  $              24.84  

61 A collection of Bendigo and Campbell pottery  $              49.68  

63 Two Pates pottery green glazed vases  $              99.36  

64 An Australian Arts &amp; Crafts blackwood sideboard by E. B. Phillips, 
Warrnambool, circa 1915 

 $        1,614.60  

65 A signed Nellie Melba photograph in decorative gilded frame  $            546.48  

66 An Australian cedar string satinwood inlaid tea caddy, early 19th century  $            571.32  

67 A collection of assorted treen ware  $            223.56  

68 A small Australian cedar vanity mirror, late 19th/early 20th century  $              99.36  

70 A large pair of railway gangers lights, circa 1910  $        2,235.60  

71 An Australian carved cedar button back ladies and gentleman's chair, 19th 
century 

 $            621.00  

72 An Edwardian carved pine fire surround, Australian  $            347.76  

73 An Australian blackwood gumnut and gumleaf pierced and carved 
firescreen, circa 1910 

 $            993.60  

74 A New Zealand birdseye totara cabinet, circa 1900  $            546.48  

76 A diorama of a Bar-tailed Godwit bird surrounded by Quails in glass case, 
19th century 

 $            322.92  

80 An Australian silver goblet, 20th century  $            447.12  

81 An Australian military issue metal cased surveying aneroid barometer by E R 
Watts &amp; Son, London 

 $            173.88  

82 A suite of forty Mt.Isa Copper Goblets, by Louis Berezi, circa 1973  $        1,738.80  

83 A nickel plated Gillette blade sharpener  $            173.88  

84 Two Colonial mineshaft metal candle holders  $            397.44  

85 A carved bone mounted brass corkscrew, 19th century  $            223.56  

86 A brass cased correction for air meter incised, Flavel &amp; Roberts Ltd. 
Sydney &amp; London 

 $            322.92  

87 A cased brass surveyors instrument incised Thomas Jones &amp; Sons, 62 
Charing Cross London 

 $            198.72  

88 A large, heavy brass pantograph, circa 1850  $            683.10  

89 A gunmetal cased compass retailed by Kilpatrick &amp; Co., Melbourne  $            198.72  

91 Three galvanised zinc grain measures, 19th century  $              24.84  

95 An Australian cedar four drawer chest of drawers, late 19th century  $            596.16  

97 A pair of padlocks by Chubb, London  $              37.26  



 

 
 

98 An Art and Crafts Australian carved cedar panel  $            298.08  

99 A hard cover folio size scrap book signed Martha K. Pinkerton, late 19th 
century 

 $            124.20  

104 An Australian primitive bench stool, 19th century  $            347.76  

105 An Australian colonial carpenters bench, 19th century  $        1,242.00  

107 A cast iron blacksmiths anvil  $            149.04  

108 A hardwood coat rack, 19th century  $            273.24  

109 Three hardwood and metal tool boxes  $            273.24  

111 A carved Australian blackwood wardrobe, circa 1890  $            198.72  

112 A mahogany dumb waiter, late 19th century  $            223.56  

113 A collection of stamps and gunmaker's tools and instruments from the 
workshop of Leonardo Pozzi 

 $            198.72  

114 An important early Australian pre-Depression era waterfall front pine and 
hardwood dresser, circa 1915 

 $            807.30  

117 An Australian blackwood and centre table, 19th century  $            372.60  

118 An Australian hardwood armchair with canvas seat, 19th century  $            173.88  

121 A carved Australian cedar tramp art frame, 19th century  $            298.08  

130 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Aboriginal Man with 
Scarification  

 $            732.00  

131 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Tribal Elder with Spear and 
Waddi, 1923 

 $            372.60  

132 ARTIST UNKNOWN Indigenous woman with headscarf and pipe, circa 1910  $            244.00  

133 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Tribal Man Standing near a 
'Hide', 1923 

 $            170.80  

134 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Watschandi, circa 1880  $            317.20  

135 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Tribal Men with Scarification, 
1923 

 $            273.24  

136 ARTIST UNKNOWN (NORTH WEST AUSTRALIA) Tribal Men's Gathering, 1923  $            146.40  

138 J. W. LINDT (1845-1926) "Juanju" Waluningma Tribe. Gilbert River. N.Q. 
Australia 

 $        3,477.60  

139 NANCY MCDINNY (BORN 1957) Untitled acrylic on canvas  $        4,222.80  

140 ROBERT HENRY DICKERSON (1924-2015)Untitled (Portrait)  $        1,738.80  

141 JULIAN ROSSI ASHTON(1851-1942)(Palm Beach Sydney) 1905  $            869.40  

143 ARTHUR HAMBLIN (BORN 1933) Broken Line oil on board  $            223.56  

144 RICHARD CHAMERSKI (BORN 1951) Summer's Evening Tide  $            223.56  

147 JOHN MATHER (1848-1916) Fitzroy Gardens, 1907  $            776.25  

150 AILEEN DENT (1890-1979) Untitled (Still Life with Petunias)  $            621.00  

153 GEORGIANA LOWE (CIRCA 1813-1884) View from the Parsonage, Port 
Macquarie, Looking up the 'Lagune' wa 

 $        2,980.80  

154 JOHN GOULD (1804 - 1881) Lophophaps Leucogaster and Geophaps Scripta  $            372.60  

155 LOUIS FRANK (WORKING CIRCA 1879-1900)Untitled (Landscape)  $            596.16  

157 HARALD VIKE (1906-1987)After Goya, (circa 1969)  $            273.24  

161 FREDERICK WOODHOUSE SENIOR (1820 - 1909)  $        2,732.40  

162 BLACKMAN, Charles. CARROLL, Lewis. Alice's Adventures in Wonderland, 
Illustrated by Charles Blackman 

 $            471.96  



 

 
 

165 FREDERICK MCCUBBIN (1855-1917) Untitled (Bush Study, Mount Macedon) 
1907 

 $        9,936.00  

166 Views in Australia, or New South Wales and Van Diemans Land Delineated 
(after Joseph Lycett) 

 $            298.08  

169 CHARLES WILLIAM BUSH (1919 - 1989) Ruins of Market Building, Bacau, Port 
Timor circa 1945 

 $        1,490.40  

171 ALICE BALE (1875-1955)Untitled (Portrait of a Gentleman) 1899pencil on 
paper 

 $            273.24  

175 ALBERT SHERMAN (1882-1971) Untitled (Still Life with Daffodils and 
Poppies) 

 $        1,179.90  

177 ADRIAN GEORGE FEINT (1894-1971) Orange Pickers 1930  $            248.40  

178 JOEL ELENBERG (1948-1980) Fish and Lilies, 1973  $            745.20  

179 Sydney Cove Port Jackson, 1838Hand coloured aquatint print  $            298.08  

180 HAROLD FREDERICK (WEAVER) (RAOKIN) HAWKINS (Britain, Europe, 
Australia, 1893-1977) Home Brew 1924 

 $            993.60  

181 His Royal Highness The Duke of York An engraving by William Fry  $            223.56  

182 An engraving of Pendell Court, Bletchingley, the residence of Sir George 
Macleay K.C.M.G. 

 $            198.72  

186 JI CHEN (BORN 1960) Sunny View 1999  $            869.40  

187 GEORGE HYDE POWNALL (1866 - 1939) The Old Curiosity Shop  $        1,428.30  

189 MARIAN (ELLIS) ROWAN (1848-1922) Bluebells watercolour  $        1,366.20  

190 GEORGE HYDE POWNAL (Britain, Australia, 1866-1939) The Thames  $        1,952.00  

192 ARTHUR MERRIC BLOOMFIELD BOYD (Australia, Britain, 1920-1999) Man 
and Dog 

 $            571.32  

193 W W DELANEY Untitled (Kingfishers and Native Birds)  $            273.24  

197 ROBERT CAMPBELL (1902-1972) Untitled (Countryside)  $              99.36  

208 GRAEME TOWNSEND (BORN 1954) Fox  $        5,713.20  

210 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Black Cockatoo, 1985  $            248.40  

211 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Red Capped Parrots, 1985  $            248.40  

213 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Pied Oystercatchers, 1987  $            422.28  

215 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Zebra Finches, 1987  $            397.44  

217 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Breeding Pelicans, 1987  $            422.28  

220 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Major Mitchell cockatoo, 1987  $            397.44  

221 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Western Rosellas, 1985  $            621.00  

222 LARS KNUDSEN (BORN 1931) Parrots, 1985  $            521.64  

228 A GOLD NUGGET  $            447.12  

229 A GOLD NUGGET  $            496.80  

230 A GOLD NUGGET  $            621.00  

232 A GOLD NUGGET  $            683.10  

233 A GOLD NUGGET  $            546.48  

234 A GOLD NUGGET  $            496.80  

236 AN ENAMEL AND MARCASITE 'RAF' BROOCH  $            223.56  

238 AN AUSTRALIAN PEARL SET BROOCH  $            397.44  

239 A GOLDFIELDS 'FORGET ME NOT' BROOCH  $            931.50  

247 AN AUSTRALIAN MOURNING BROOCH  $            931.50  



 

 
 

251 A COLLECTION OF FEDERATION JEWELLERY  $        1,366.20  

220A LARS KNUDSEN (BORN 1931) White Bellied Magpies, 1987  $            397.44  

222A LARS KNUDSEN (BORN 1931) Gannet, 1987  $            496.80  


